
Cvičenia z parciálnych diferenciálnych rovníc

Domáca úloha 2

1. Na cvičení sme pomocou separácie premenných našli riešenie PDR

ux + u = uy

v tvare
u(x, y) = c e

(λ−1)x+λy
.

Nájdite teraz také riešenie, pre ktoré u(x, 0) = 4e−3x.

2. Separáciou premenných nájdite riešenie PDR

uxu̇y = u
2
, u(x, 0) = e

−x
.

3. Nájdite integrál systému ODR

ẋ = x+ 2y, ẏ = −y

pomocou transformácie na riešenie obyčajnej diferenciálnej rovnice

4. Nájdite integrál systému ODR (ľubovoľným postupom)

ẋ = x+ y, ẏ = x− y
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